



Знания – понятие интернациональное

Студенты факультетов банковского дела и экономического ПолесГУ недавно вернулись из Вильнюса, где принимали участие в международном семинаре «Бизнес, финансы и банковское дело». Он проходил в рамках международной студенческой недели. Условия ее проведения указаны в «Меморандуме о взаимопонимании», который был подписан в 2015 году между Полесским государственным университетом и Вильнюсской коллегией/Университет прикладных наук. Ранее, в 2008 году, между ними уже был подписан договор о межвузовском сотрудничестве. Он предусматривает проведение международного академического сотрудничества, совместных научных конференций, разработку совместных научных работ, стажировки преподавателей, а также студенческий обмен и различные образовательные программы для студентов.

Международные студенческие недели проходят в четыре этапа, два из них уже проведены. Первый состоялся прошлой весной в ПолесГУ. Студенты и преподаватели из Вильнюса приехали в Пинск, чтобы почерпнуть новые для себя знания и поделиться опытом. Для них была разработана специальная учебная программа продвинутого уровня. Лекции и практические занятия проводились на русском и английском языках.

Как отметили в деканате факультета банковского дела, сейчас студенты сами активно стремятся дополнительно изучать предметы на иностранных языках, потому что это поможет им в будущей профессиональной деятельности.

А еще гости из Вильнюса познакомились с историей и достопримечательностями города над Пиной.

Второй этап программы проходил в Вильнюсе в сентябре нынешнего года. Принимающая сторона также проводила лекции и семинары на английском и русском языках. Организовывались занятия в банках и финансовых компаниях Литвы. Как отметила заместитель декана факультета банковского дела Оксана Александровна Теляк, изучение мирового, в том числе и европейского опыта работы финансовых организаций, а также практическая ориентированность обучения

сейчас чрезвычайно важны для студентов. Ребята побывали в Центральном банке Литвы и его музее, который считается одним из лучших в Европе.

Помимо занятий, пинчан ждала богатая экскурсионная программа. Ребята гуляли по Вильнюсу, особенно их впечатлил старый город, поднимались на башню Гедыминаса. Они съездили также в Кернове и Тракай, которые когда-то были столицами древних литовских государств.

«Мне очень понравился Тракай – красивый город с богатой историей, в котором расположен самый большой из сохранившихся в Литве старинных замков. В ресторанчике неподалеку от замка мы пробовали национальную литовскую кухню. Пожалуй, народная кухня помогает не только узнать вкусовые предпочтения того или иного народа, но и лучше понять его культуру и обычаи», – поделился впечатлениями студент 4 курса экономического факультета ПолесГУ Виктор Антошук.

Отдельный плюс таких поездок – это общение со сверстниками, знакомство с европейской системой образования и методикой преподавания. У ребят была возможность пообщаться и в неформальной обстановке. Ведь студенты в любом уголке мира остаются студентами, они всегда находят общий язык, у них есть много вопросов, которые в большой и дружной компании можно обсудить.

«Для данных студенческих недель выбрано прекрасное время – конец весны и начало осени. Уже сейчас мы готовимся к очередным двум турам семинара. Следующей весной группа студентов из Вильнюса приедет в ПолесГУ для продолжения образовательной программы. Мы готовим обновленную учебную программу, тематика остается прежней: международный бизнес, финансы и банковское дело», – рассказала О.А.Теляк. Она отметила, что совместные образовательные проекты факультет банковского дела ПолесГУ реализует не только с вузами Литвы, но и, например, Польши (Гданьская высшая банковская школа), Германии (Университет прикладных наук Немецкого Федерального банка), Украины (Университет банковского дела и Банковская академия в городе Сумы).